



## 做好4个小细节 婚礼有个性

你是否已厌烦了婚礼中的一些老套路, 希望自己的婚礼有些不一样? 那么做好婚礼中的4个细节, 就会让你的婚礼充满属于自己的回忆。

### 1. 服装

婚礼上新郎新娘的婚纱与礼服风格统一, 当然一定要充满你们自己的 Style, 是复古, 是摩登, 还是波希米亚, 总之, 只要是你的最爱, 不要担心它过于独特, 骄傲地穿出来别留遗憾!

### 2. 交通工具

最简单的方式就是选择你的婚礼所在城市最具代表性的交通工具。如在北京, 可以选择人力三轮车做胡同游。在上海, 可以选择游轮畅游黄浦江。还可以选对于你们俩人来说很有意义的交通工具, 最近就有新人选择地铁或者公交车来结婚, 也是别有情趣。

### 3. 一首特别的歌或者表演者

无论你选择乐队或是小提琴独奏, 又或是其他表演方式, 总之一定要有一个特别的方式来娱乐你的客人们。又或者有一个特别的表演嘉宾, 可以是你的朋友, 或者就是你自己, 总之这样的歌声或乐章相信会更加打动人心弦。

### 4. 独特的照片墙

美无处不在, 尤其是婚礼中的照片墙, 除了要漂亮, 有趣外, 还要有些你自己的个性在里面。如在你的背景中加入喜欢的艺术风格, 绝对会令人印象深刻。  
(据瑞丽网)



### 双喜工作室

负责人:程云  
电话:15188279333  
信阳晚报相亲俱乐部  
QQ群:345979198  
微信:chengyun666666  
E-mail:xywbsxzk@126.com



## 买对真正铂金首饰 成就完美时尚达人

近几年, 时尚界掀起一股由铂金首饰引领的白色风尚。好莱坞的大牌明星们纷纷选择铂金婚戒表达真爱宣言, 而娱乐圈的时尚大腕们更是在红毯上频频以铂金首饰打造吸睛造型。无论是见证永不褪色的承诺, 还是作为提升时尚度的日常搭配, 铂金都因其天然纯净、稀有珍贵的特征成为深受消费者欢迎的最佳选择。然而, 面对门类众多、看似相似的首饰材质, 调查发现不少消费者在购买铂金首饰时常常因为缺乏对铂金的基本了解, 而出现买错的情况。因此, 小编在此特别支招, 一招教你轻松辨真假, 慧眼识铂金。

#### 首先了解一下铂金是什么?

铂金 (Platinum, 简称 Pt), 是一种天然形成的白色贵金属。其天然纯白的色泽永不褪色, 任岁月流逝依然历久弥新、纯净如初。此外, 铂金的产量十分稀少, 只有在全球极少数地方才得以开采, 因而具有“贵金属之王”的美誉。

#### 一招识铂金 认准铂金专有标志

并非所有的白色金属都是铂金。消费者必须擦亮眼睛仔细辨别, 避免落入消费陷阱。辨别铂金最直接有效的方法就是寻找首饰内的铂金专有标志——Pt 或铂。根据国家规定, 所有首饰上都必须标有其金属材质所特有的标志。而每一件铂金首饰的背面都会刻有铂金的

专有标志: Pt 或铂, 并且标志后还需注明表示铂金纯度即含铂量的千分数, 最常见的有铂 (铂金) 或 Pt950, Pt990, Pt999, 后两者也就是大家俗称的足铂和千足铂。因此, 铂金专有标志就如同铂金的身份证, 能够带来铂金品质的保证。

#### 钻石为什么一定要用铂金镶嵌?

小编先要纠正一个普遍的误区, 并不是越硬的材质就越适合镶嵌钻石。镶嵌钻石的金属还需具有极佳的坚韧度和延展性, 才能持久的镶嵌并保护钻石。铂金之所以是镶嵌钻石的首选材质:

一是因为铂金的坚韧耐磨以及其在极端环境下的稳定性能安全牢固地镶嵌每一颗钻石。

二是其天然纯白的色泽能够最大限度地衬托出钻石本身的熠熠光彩。

因此, 铂金和钻石常被视为完美搭配并频繁应用于各大顶级珠宝品牌的高端珠宝系列。

看完以上小编分享的贴士, 现在就打开你的首饰盒看看你的铂金首饰都是真正的铂金吗? 最后, 再次提醒消费者购买铂金首饰, 还是应该选择正规商家, 索取产品发票及相关凭证, 并认准铂金专有标志, 就能保证万无一失了。  
(据瑞丽网)